



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 953/2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 07/06/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හෙට්ටිපොල පොලිස් වසම.

2024.06.06 වන දින සවස් කාලයේ හෙට්ටිපොල පොලිස් වසමේ පිහිටිය, රත්මලේ ප්‍රදේශයේදී දෙපාර්ශවයක් අතර ඇති වූ පුද්ගලික ආරවුලක් හේතුවෙන් තියුණු ආයුධයකින් සිදුකළ පහරදීමකින් පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල ලබා හෙට්ටිපොල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට හෙට්ටිපොල පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වූ රත්මලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු මරණකරුගේ වැඩිමහල් සහෝදරයාගේ පුතා වන අතර, මරණකරුගේ පුතා සහ සැකකරු අතර ඇති වූ ආරවුලක් මත මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට සිදු කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෙම අපරාධයට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 49 ක් වන සැකකරුගේ පියා බිංගිරිය රෝහලට ඇතුලත්ව ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, සැකකරු වන වයස අවුරුදු 20 ක් වන පුද්ගලයාද පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හෙට්ටිපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - මාවතගම පොලිස් වසම.

2024.06.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මාවතගම පොලිස් වසමේ පිලැස්ස ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ කාන්තාවක් තියුණු ආයුධයකින් පහර දී ඝාතනය කර ඇති බවට මාවතගම පොලිස් ස්ථානයට 119 තොරතුරු මධ්‍යස්ථානයෙන් ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 62 ක් වන නුවර පාර, පිලැස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය විදේශ රටක සිට පැමිණ තනිව නිවසේ ජීවත්ව ඇති බවට සිදු කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මහනගරය පොලිස් ආරක්ෂාව යටතේ සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇත. මාවතගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. බදින කඳක් පත්තු වී තුවාල වීමක් - මහව පොලිස් වසම.

2024.06.06 වන දින සවස් කාලයේ මහව පොලිස් වසමේ කට්ටඹුවාව ප්‍රදේශයේ පිහිටි කපු ඉඩමක ගමන් කරමින් සිටි කාන්තාවකට බදින කඳක් පත්තු වී තුවාල ලබා පොල්පිතිගම රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කුරුණෑගල රෝහල වෙත මාරු කර යවා ඇත.

තුවාල ලැබූ කාන්තාව වයස අවුරුදු 63 ක් වන කට්ටඹුවාව, කෝන්වැව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෙම බදින කඳ සහ අටවන ලද සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මහව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.06 වන දින දහවල් කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ බේස්ලයින් පාර ප්‍රදේශයේ දී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 110 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 63 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන රැඳවුම් නියෝග මත පොලිස් භාරයේ සිටි සැකකරුවෙකුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත 2024.06.06 වන දින ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ආර්ගියුප්න් පාර ප්‍රදේශයේ දී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 900 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු සන්තකයේ තිබී සොරකම් කරන ලද ජංගම දුරකථනයක් සහ රන් පංචායුධයක් ද සොයා ගෙන ඇත. බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ දී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 07 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 53 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.06 වන දින උදෑසන කාලයේ දී සහ රාත්‍රී කාලයේදී මොරටුව පොලිස් වසමේ කොරළුවැල්ල හා ලුනාව ප්‍රදේශවලදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීම් 02 ක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් බැගින් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු සහ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 40 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.06 වන දින සවස් කාලයේ දී මොරටුව පොලිස් වසමේ රාවතාවත්ත ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.06 වන දින සවස් කාලයේ දී අනුරාධපුර පොලිස් වසමේ III වන පියවර ප්‍රදේශයේ දී අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්

විසින් වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 850 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන විජයපුර, අනුරාධපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. ගංජා සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.06 වන දින සවස් කාලයේ දී හෝමාගම පොලිස් වසමේ නිරිපිටිය ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ අංශයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර ගංජා කිලෝ ග්‍රෑම් 05 ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන පන්තිපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් වසම.

2024.06.06 වන දින සවස් කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ බම්බුකුළිය ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 552 ක් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන කොච්චිකඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පන්සියගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.06 වන දින උදෑසන කාලයේ පන්සියගම පොලිස් වසමේ කට්ටම්බේරිය ප්‍රදේශයේදී පන්සියගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන මකුල්පොත ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පන්සියගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.